

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：青年日報

刊登版面：第__版

日期：108年02月15日



研究國家安全、軍事戰略的淡志隆、張競等國軍退役袍澤 15 日邀請國際知名記者利馬（Florian Filho）博士舉行座談，希望藉此促進我國與國外學者的交流。



座談在文藻外語大學國際事務研究中心舉行，退役海軍少將淡志隆等人以不同層面，就日韓機艦去年底的遭遇事件提出看法。



利馬以美國關達那摩灣監獄的報導一戰成名，目前受邀在高雄中山大學擔任訪問學者。



座談中，退役海軍上校梅時雨深入回顧日韓機艦去年底的遭遇事件經過。

退役袍澤邀國際知名記者座談 以專業促進交流

【記者孫建屏／高雄報導】曾在國軍不同軍種、層級任職的退役袍澤淡志隆、張競等多位學者，今（15）日邀請來臺擔任訪問學者的國際知名記者利馬（Florian Filho）博士舉行座談，針對去年底日韓機艦在日本領海附近的遭遇，分別就軍事、外交、國際關係等層面交換意見，也希望藉此促進我國與國外學者的交流。

巴西籍的利馬曾任巴西電視臺、國會廣播電臺主播，以美國關達那摩灣監獄的報導一戰成名，因曾派駐日本兩年，投入對日本與中共兩方互動關係的研究，目前在高雄中山大學擔任訪問學者。

為使利馬了解去年底日韓機艦在日本領海附近的遭遇，有不同面向的認識，以獲得事件全般輪廓，今日下午在文藻外語大學國際事務研究中心，由淡志隆、梅時雨、李嘉錠、柯畊宇、葉以仁和張競等研究國家安全、軍事戰略等國軍退役袍澤與利馬進行座談，並經由簡報、影片回顧和討論，廣泛交換意見。